
ESCOA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO

ATA DA I' REUNIÃO DE TRABALHO DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DA ESCOLA
SUPERIOR DO MmlSTÊRIO PÚBLICO DA UNIÃO - 2009
Em 04 de março de dois míl e nove, às quatorze horas, na Escola Superior do Ministério Público
da União, sob a presidência do Diretor-Geral Rodrigo Janot Monteiro de carros, reuniu-se o
Conselho Administrativo: MPF - Doutor Eugênio José Guilherme de Aragão, MPT -- Doutor
Maurício Correia, MPM Doutora Hermínia Célia Raymundo e MPDFT Doutora Mana de
Lourdes Abreu. Presentes tambén] os Coordenadores de Ensino: MPF -- Doutor Odim Brandão
Ferreira, MPT -- Doutor Iros Reichmann Losso, MPM -- Doutora Mana da Graça Oliveira de
Almeida, e MPDFT -- Doutor Caníto José Pinto Coelho, a Procuradora do Trabalho Ana Cristina
Desírée Barreto Fonseca Tosses Ribeiro, a Secretária de Ensino e Pesquisa Mirianl Lúcia de
Azevedo, o Secretário de Administração e Tecnologia Marcos Kimura, e o Secretário de
Planeamento Volker Egon Bohne. Nessa ocasião, Êoi designada a servidora Jozeida Garrido
Calembo Marra para secretariar os trabalhos. 1- Ref.: Oficio 01/09 -- CDEMP, de 8 de janeiro de
2009. Assunto: encaminhamento de boletos para pagamento das contribuições mensais, relativas
aos meses de janeiro a dezembro de 2009. O Conselho decidiu não requerer, por ora, seu ingresso
formal no Conselho de Diretores de Escolas dos Ministérios Públicos do Brasil. 2- O Conselho
reÊerendou os ates do Diretor-Geral relativos aos proUetos com realização prevista para os meses
de janeiro a março de 2009 aprovados pelo Diretor-Geral ad reÁerendum do Conselho
Administrativo: 2.1 . ESMPU: a) Curso de Aperfeiçoamento Crimes, Computadores, Perícias e
Intemet 1; b) Curso de Aperfeiçoamento Crimes, Computadores, Perícias e Internet 11; c) Curso
de Aperfeiçoamento Crimes, Computadores, Perícias e Internet 111; d) Pós-graduação - Z.a/o
Se/zsa Globalização, Justiça e Segurança Humana"; e) Curso de Aperfeiçoamento Treínamento
de porta-voz para membros dos quatro ramos do MPU. 2.2. MPF: a) Congresso Organização
criminosa e meios eâlcazes de investigação e prova: a evolução brasileira e a experiência
internacional; b) Curso de Aperfeiçoamento Curso prático sobre convênios públicos e o novo
portal de convênios do governo federal; c) Curso de Aperfeiçoamento Tutela difusa e coletiva - a
relevância da ação civil pública para a defesa dos interesses ambientais nas áreas indígenas; d)
Simpósio A justiça federal e os direitos humanos; e) Simpósio Investigação pelo ministério público
e instrução de procedimentos administrativos e procedimentos de investigatóríos criminais. 2.3.
MPT: a) Congresso A nova CLT e a reforma trabalhista; b) Congresso Combate ao trabalho
infantil no estado da Bahia; c) Curso de Aperfeiçoamento Recursos no tribunal superior do
trabalho; d) Curso de Aperfeiçoamento Técnicas de investigação; e) Simpósio Atuação do
ministério publico e da justiça no combate de irregularidades trabalhistas praticadas pela
administração pública direta; f) Congresso A profissionalização do atleta de futebol - direitos das
crianças e adolescentes x realidade de precarização e informalidade. 2.4. MPDFT: Curso de
Aperfeiçoamento Negociação, Mediação e Comunicação pela Paz. 3. Coffee break. O Conselho
autorizou o Diretor-Geral padronizar a composição do coffee break. 4. Projetos diligenciados. O
Conselho decidiu que uma vez cumpridas as diligências, os projetos estarão deferidos. 5. Análise
do Plano de Atividades para 2009. O Plano de Atividades da ESMPU para 2009 Êoi aprovado.
Próxima Reunião Ordinária do Conselho Administrativo: dia 6 de abril de 2009, às 14
horas. Nada mais havendo a ser deliberado, foi encerrada a reunião, às..17 horas e 15 minutos da
qual foi lavrada a presente ata, que vai assinada por ÇSlê.secretária, ,:\.'Ç?z'\4.:i,--n, os Membros do
Conselho, Rodrigo Janot ponteiro de Barrou, rugêni(Í')Q# (}(Íilh\tÚe de 'dragão, Maurício
Correia, Mana de Lourdes Abreu e Hermínia Célià
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